Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 248/2017, amending Annex XX (Environment) to the EEA Agreement

In Article 1, under the reference to point 21aew, the words "(21) is to be incorporated into the EEA Agreement" and the text of footnote 21 shall be deleted.

The text of Article 2 shall be replaced by the following:

"The texts of Commission Implementing Decisions 2013/128/EU, 2013/341/EU, 2013/451/EU, 2013/529/EU, 2014/128/EU, 2014/465/EU, 2014/806/EU, (EU) 2015/158, (EU) 2015/206, (EU) 2015/279, (EU) 2015/295, (EU) 2015/1132, (EU) 2015/2280, (EU) 2016/160, (EU) 2016/265, (EU) 2016/362, (EU) 2016/587, (EU) 2016/588, (EU) 2016/1721 and (EU) 2016/1926 in the Icelandic and Norwegian languages, to be published in the EEA Supplement to the *Official Journal of the European Union*, shall be authentic."